

# ΙΝΔΟΚΙΝΑ ΒΙΕΤΝΑΜ-ΚΑΜΠΟΤΖΗ

Με θεαματική διαδρομή τρένου στα ομορφότερα τοπία  
του Βιετνάμ

Ανόι, Χάλονγκ Μπέι, Σάπα, Χουέ, Χρυσή γέφυρα (Ba Na Hills), Χόι Αν,  
Θεματική διαδρομή τραίνου, Χο Τσι Μιν (Σαϊγκόν), Κου Τσι, Δέλτα  
Μεκόνγκ, Κάου Ντοκ, Πνομ Πενχ, Σιεμ Ριπ, Ανγκορ Βατ

18 ΗΜΕΡΕΣ / 15 ΝΥΧΤΕΣ

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2024

22/11

**ΔΩΡΟ:** Κρουαζιέρα στα κανάλια του Χόι Αν για το  
τελετουργικό των ευχών με τα φανάρια

**SUPER ΠΡΟΣΦΟΡΑ**



**ΔΩΡΕΑΝ**  
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ  
ΑΣΦΑΛΕΙΑ  
με καλύψεις και για  
COVID-19

**ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ:** ΝΟΤΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΑΣΙΑ

**ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ:** ΟΜΑΔΙΚΑ

**ΣΤΥΛ:** ΙΣΤΟΡΙΑ / ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ / ΕΞΩΤΙΚΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ

**ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ:** ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

## ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ

Σαν ένα S τελικό στον χάρτη, η χώρα που καταλαμβάνει μία ακτογραμμή 1600 χιλιομέτρων - μέλος της Ινδοκίνας (κατά τους Γάλλους αποικιστές)...το Βιέτ Ναμ (η φυλή νότια της Κίνας), θεωρείται από τις ομορφότερες χώρες της Ασίας και προσφέρει ένα μοναδικό κολλάζ από πλούσια βλάστηση, τροπικές ζούγκλες, ατέλειωτους ορυζώνες, υπέροχες τροπικές ακτές, μοναδικά τοπία, πλούσια ιστορία και πολιτισμό, αυτοκρατορικό πλούτο, επαναστατική διάθεση, γαλλική φινέτσα, πεντανόστιμη κουζίνα, ξέφρενη νυχτερινή διασκέδαση, ιδιαίτερα χαμηλές τιμές για αγορές σε υφάσματα από μπαμπού και μετάξι ... και συγκλονιστικές παραστάσεις σε οργανωμένα θέατρα που θα σας κάνουν να πείτε AAAA OOOO (όπως και η ομώνυμη παράσταση στη Σαϊγκόν).

Η χώρα που επιβίωσε από τις φρικιαστικές ιστορίες πολέμου, επανέρχεται στην τουριστική βιομηχανία με ιδιαίτερα προσεγμένες υπηρεσίες και παροχές!

Το σίγουρο είναι, ότι στο τέλος του ταξιδιού σας, θα βρείτε και εσείς πολλά κοινά με εμάς: Χαμογελαστούς φιλόξενους ανθρώπους, τη χαρά της ζωής, την διασκέδαση, τις διαφορετικές περιοχές που διατηρούν τη διαφορετικότητα στα ήθη και έθιμά τους ακόμα και στη γλώσσα. Ακόμα και την απόλαυση ενός κρύου καφέ σε ιδιαίτερα διαμορφωμένο περιβάλλον για να τον απολαύσετε... όλα είναι τόσο κοντά και οικεία σε εμάς!

Αυτή τη φορά επιλέξτε να ταξιδέψετε με αυτούς που ξέρουν πραγματικά την χώρα και προσφέρουν περιεκτικά προγράμματα σε λογικό χρονικό διάστημα, σε πολύ προσιτές τιμές και με σεβασμό στην ποιότητα των υπηρεσιών!

Η **Καμπότζη** (ως κτήμα κάποτε της δυναστείας των Χμερ, που διοικούσε το μεγαλύτερο μέρος της Ινδοκίνας), θα σας εντυπωσιάσει με τα δάση και την τροπική της βλάστηση, τις βελούδινες παραλίες, τους καταρράκτες και με τον σημαντικότερο υγρότοπο της Ανατολής, τη λίμνη Τόνλε Σαπ, με 1.300 είδη ψαριών και πολλά αποδημητικά πουλιά.

Ο αρχαιολογικός χώρος Άνγκορ Βατ (ο μεγαλύτερος ναός του κόσμου), θεωρείται το βασικότερο αξιοθέατο της χώρας και ο σοβαρότερος λόγος για να κάνεις stop over στην Καμπότζη στο πλαίσιο ενός ταξιδιού σε γειτονικές χώρες.

Αυτή τη φορά επιλέξτε να ταξιδέψετε με αυτούς που ξέρουν πραγματικά την χώρα και προσφέρουν περιεκτικά προγράμματα σε λογικό χρονικό διάστημα, σε πολύ προσιτές τιμές και με σεβασμό στην ποιότητα των υπηρεσιών!



# ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ

- Είμαστε το μοναδικό γραφείο που προσφέρει την **θεαματικότερη διαδρομή της χώρας με τραίνο**, από την Αυτοκρατορική **Χουέ στη Ντα Νανγκ**
- Κάνουμε την διαφορά, επισκεπτόμενοι το **νέο-ανακαινισμένο παλάτι Κιεν Τρανγκ** στη Χουέ
- Επισκεπτόμαστε το ομορφότερο και **πλουσιότερο σε μνημεία μέρος της Καμπότζης, το Σιέμ Ριπ**, βλέποντας έτσι τον μεγαλύτερο ναό του κόσμου (Άνγκορ Βατ), μέχρι και το πνιγμένο δάσος δίπλα από τη λίμνη Τόνλε Σαπ
- Προσφέρουμε **πολυτελή κρουαζιέρα στον κόλπο Χα Λονγκ**, με διαμονή σε εξωτερικές καμπίνες, για να αποκομίσετε τις ομορφότερες εικόνες του τοπίου (όπως η Κατρίν Ντε Νεβ στο κινηματογραφικό Ινδοκίνα)
- Επιλέξαμε διαμονή σε πολύ καλά ξενοδοχεία, που παίρνουν τα καλύτερα σχόλια επισκεπτών τους σε κάθε πόλη
- Θαυμάζουμε τα παράκτια χωριά στα σύνορα Βιετνάμ Καμπότζης με το ταχύπλοο, παίρνοντας τις καλύτερες εικόνες της περιοχής
- Επισκεπτόμαστε τον **ομορφότερο τάφο** του 2<sup>ου</sup> πιο αγαπημένου αυτοκράτορα της χώρας, **Μιν Μανγκ**, χώρος που επιμελήθηκε ο ίδιος ο αυτοκράτορας και χρησιμοποιούσε ως θερινή κατοικία μέχρι τον αιφνίδιο θάνατό του. Έτσι ένα μεγάλο μέρος του πληθυσμού προθυμοποιήθηκε να βοηθήσει για να τελειώσει άμεσα αυτή η υπέροχη θερινή κατοικία που φαντάζει σαν ανθρώπινο σώμα από ψηλά και χαρίζει έναν υπέροχο περίπατο σε ένα εξωτικό τοπίο γεμάτο από κήπους, κανάλια και όμορφες γέφυρες
- Προσφέρουμε γεύματα σε **διάσημα εστιατόρια** της χώρας, για να μπορέσετε να δοκιμάσετε τη μοναδική-γευστικότερη κουζίνα της Ασίας, από τα χέρια γνωστών Σεφ
- Σας **διασκεδάζουμε** κάνοντας **βόλτα με ποδηλατάμαξες** στο κέντρο του Ανόι... Ο καλύτερος τρόπος για να έχετε μία πρώτη ιδέα της πρωτεύουσας, με την άφιξή σας
- Προσφέρουμε μία πλήρη **ξενάγηση του Ανόι** με επίσκεψη στην **τελευταία ξυλοπόδαρη κατοικία του Χο Τσι Μιν**, το **Ναό της Λογοτεχνίας** και πρώτο εθνικό πανεπιστήμιο, αφιερωμένο στον Κομφούκιο.
- Θα έχουμε την ευκαιρία να **περπατήσουμε** πάνω στην **ομορφότερη Χρυσή Γέφυρα της χώρας** που την κρατάνε δύο τεράστια χέρια και προσφέρει μία απaráμιλλη θέα στα καταπράσινα βουνά της περιοχής και θα μπορέσουμε να διασκεδάσουμε στο πάρκο αναψυχής – εφάμιλλο με την Ντίσνεϊ .
- Εντυπωσιαζόμαστε από το τοπίο που μας χαρίζει το **Δέλτα του Μεκόνγκ** και επιλέξαμε να **διαμείνουμε στο Καου Ντοκ** του Βιετνάμ για να έχουμε εύκολη και άμεση πρόσβαση στη Καμπότζη, χωρίς να χρειαστεί να επιστρέψουμε πάλι στη Σαϊγκόν.
- Αφιερώνουμε χρόνο **στο Βασιλικό Παλάτι, την Ασημένια Παγόδα** και το **τραγικό Μουσείο Γενοκτονίας** στη **Πνομ Πενχ**.
- Οι έμπειροι αρχηγόί μας, είναι πολύ καλοί γνώστες του προορισμού και είναι πρόθυμοι με τις γνώσεις τους, να συμβάλουν για να έχετε το αρτιότερο ταξίδι που θα μπορούσατε να φανταστείτε!

# ΒΙΕΤΝΑΜ-ΚΑΜΠΟΤΖΗ

## ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

### Ημέρα 1η: Αθήνα – Ανόι

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για Ανόι με ενδιάμεσο σταθμό.

### Ημέρα 2η: Αφιξη Ανόι – Αναπαυτικό καλωσόρισμα με ποδηλατάμαξες (Δ)

Αφιξη στο Ανόι. Θα ακολουθήσει η μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και στη συνέχεια θα έχουμε ένα σύντομο καλωσόρισμα, με μία χαλαρωτική ποδηλατάδα στην παλιά πόλη & στη λίμνη Χόαν Κίεμ με τα περίφημα Cyclo (ποδηλατάμαξες). Θα απολαύσουμε το δείπνο μας σε ένα επιλεγμένο τοπικό εστιατόριο και θα επιστρέψουμε πάλι στο ξενοδοχείο μας.



### Ημέρα 3η: Ανόι - Κρουαζιέρα από τον κόλπο Χα Λονγκ (Διανυκτέρευση εντός του πλοίου) (Π/Γ/Δ)

Προβλέποντας να έχουμε μαζί μας μόνο ένα σακίδιο με τα απαραίτητα δύο ημερών Θα ακολουθήσουμε την διαδρομή μέσα από το Δέλτα του Κόκκινου Ποταμού και θα φτάσουμε στο θεαματικότερο φυσικό μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς, τον περίφημο «Κόλπο του Κατερχόμενου Δράκου» Χα Λονγκ. Καταπράσινοι ασβεστολιθικοί βράχοι και εντυπωσιακά σπήλαια συμπληρώνουν μοναδικά το τοπίο, προσφέροντας συναρπαστικές εικόνες. Κατά την μεταφορά μας στον κόλπο θα σταματήσουμε σε ένα εργαστήριο καλλιέργειας μαργαριταριών, για να μάθουμε τον τρόπο καλλιέργειας και παρασκευής των όμορφων μαργαριταριών. Κατά την άφιξή σας στο Ha Long, το πλήρωμα θα σας υποδεχτεί με ένα ποτό καλωσορίσματος και θα λάβετε μια σύντομη εισαγωγή στο δρομολόγιό σας. Αφού παραλάβουμε και τακτοποιηθούμε στις καμπίνες μας, θα ξεκινήσουμε με ένα νόστιμο μεσημεριανό μενού στο εστιατόριο του πλοίου και θα συνεχίσουμε την εξερεύνησή μας με το πλωτό χωριό Tra Bau. Η ώρα του ηλιοβασιλέματος θα μας βρει στο πλοίο, ατενίζοντας τον κόλπο Lan Χα και είναι η κατάλληλη ώρα για μία επίδειξη μαγειρικής, που θα μας βοηθήσει να μάθουμε και να δοκιμάσουμε περισσότερα για τη βιετναμέζικη γαστρονομική κουλτούρα. Ο Cruise Chef θα σας δείξει και θα σας καθοδηγήσει για το πώς να φτιάχνετε βιετναμέζικα παραδοσιακά πιάτα, όπως φρέσκα ή αποξηραμένα σπέρνινγκ ρολά ή/και πώς να σκαλίζετε διάφορα είδη λαχανικών και φρούτων. Απολαύστε νόστιμο τοπικό φαγητό που ετοιμάζει και σερβίρει για εσάς το υπέροχο προσωπικό μας στο catering, η νυχτερινή θέα στον κόλπο Lan Χα είναι απίστευτη. Απολαύστε ολονύχτια δραστηριότητες στο σκάφος, όπως ψάρεμα καλαμαριών, τα υπέροχα ποτά στα μπαρ, ταινίες και караόκε, SPA ή απλώς χαλαρώστε στο δωμάτιό σας. Διανυκτέρευση εντός πλοίου.



#### **Ημέρα 4η:Κρουαζιέρα στον Κόλπο Χα Λονγκ-Ανόι (ξενάγηση)-Νυχτερινό τραίνο (Π/Μ/Δ)**

Ξεκινώντας με ένα ελαφρύ πρωινό, θα συνεχίσουμε πλέοντας ανάμεσα από καταπληκτικούς καρστικούς πύργους. Τσάι, καφές και ελαφρύ πρωινό θα σερβιρισουν πολύ νωρίς το πρωί στον καθαρό αέρα, λίγο πριν τα μαθήματα Ται Τσι γυμναστικής. Θα συνεχίσουμε με την εξερεύνηση του κόλπου Χα Λονγκ και συγκεκριμένα του σπηλαιού, διάσημου για την παρθένα φυσική ομορφιά του κόλπου Lan Ha και το ποιητικό, ελκυστικό θαλασσινό τοπίο.

Εδώ θα τραβήξετε μερικές φωτογραφίες από τα ρομαντικά, λυρικά τοπικά αξιοθέατα. Αυτή είναι επίσης η καλύτερη στιγμή για να απολαύσετε βαρκάδα με μπαμπού ή καγιάκ που είναι μια ενδιαφέρουσα δραστηριότητα για να ανακαλύψουμε την πιο αληθινή ομορφιά των βουνών Limestone και τον γαλάζιο ουρανό του κόλπου. Με την επιστροφή μας στο κυρίως σκάφος θα παραδώσουμε τις καμπίνες μας και θα έχουμε ένα γεύμα τύπου μπραντς, μέχρι την μετάβασή





μας στην προβλήτα. Έχοντας επιστρέψει μέχρι το μεσημέρι στο Ανόι, θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε το συγκρότημα του "Θείου Χο" (Χο Τσι Μιν) με το προεδρικό μέγαρο, τις κατοικίες και τα διάφορα άλλα κτίρια. Εκεί θα διαπιστώσουμε την επιθυμία του για έναν λιτό τρόπο ζωής και όχι διαμονή στα τοπικά ανάκτορα. Βλέποντας από κοντά το ξυλοπόδαρο οικοδόμημα που του έχτισαν οι συγχωριανοί του, θα γνωρίσουμε επίσης την ευρύτερη περιοχή των ανακτόρων με τους κήπους και την παγόδα που στηρίζεται σε μία κολώνα.

Ακολουθεί η ξενάγησή μας στο κέντρο της πόλης, με έμφαση στον εντυπωσιακό Ναό της Λογοτεχνίας και στο πρώτο πανεπιστήμιο του Βιετνάμ, αφιερωμένο στον Κομφούκιο. Στη συνέχεια θα πάρουμε το δειπνό μας και θα επιβιβαστούμε στο τρένο με προορισμό την Σάπα. Ακολουθεί η βραδινή διαδρομή με διανυκτέρευση σε τετράκλινη κουκέτα εντός του τρένου.

#### **Ημέρα 5η: Σάπα - Silver waterfall - Heavens Gate - Fansipan (Π/Δ)**

Φτάνοντας στις 06:00 στο Λάο Κάι, θα μεταφερθούμε (45') με ιδιωτικό όχημα μέχρι το κατάλυμά μας στη περιοχή της Σάπα. Αφού πάρουμε το πρωινό μας, θα μεταφερθούμε στον «Ασημένιο Καταρράκτη», θα εντυπωσιαστούμε από την «Πύλη του Παραδείσου» στην υψηλότερη κορυφή του Βιετνάμ, που θα μας χαρίσει μία υπέροχη θέα. Και στη συνέχεια, ακολουθώντας την υψηλότερη διαδρομή με τελεφερίκ στον κόσμο 3.142 μέτρων, θα φτάσουμε στη κορυφή του



όρους Φανσιπάν, γνωστό και ως η «Ταράτσα της Ινδοκίνας» Η καταπράσινη και υποτροπική βλάστηση κάνει αυτό το βουνό πραγματικά πανέμορφο. Επιστροφή με το τελεφερίκ στη Σάπα και δείπνο σε τοπικό εστιατόριο.



#### **Ημέρα 6η: Σάπα - χωριά Lao Chai & Tavan – Ανόι – (Π/Δ)**

Μετά το πρωινό ακολουθώντας μια δημοφιλή πεζοπορική διαδρομή, θα κάνουμε στάση στο χωριό Λάο Τσάι της μειονότητας Μαύρων Χμονγκ και στη συνέχεια στο χωριό Ταβάν της μειονότητας Giay. Περνώντας από ορυζώνες και χωράφια, θα δούμε πως οι ντόπιες υφαίνουν και βάζουν υφάσματα. Ακολουθεί γεύμα εντός του ξενοδοχείου και επιβίβαση σε τοπικό λεωφορείο, που θα μας επιστρέψει στο Ανόι (διαδρομή 5 ½ ωρών). Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και δείπνο σε τοπικό εστιατόριο.





### Ημέρα 7η: Ανόι-Νιν Μπιν-Σπήλαιο Μούα-Ποταμός Ταμ Κοκ-Παγόδα Μπιχ Ντονγκ (Π/Γ)

Μετά από μία δίωρη οδική μετάβαση, θα φτάσουμε στον "Ηπειρωτικό Κόλπο του Χα Λονγκ" και συγκεκριμένα στο Νιν Μπιν. Ανεβαίνοντας τα 486 σκαλοπάτια, θα κατακτήσουμε το βουνό Ngoa Long, θαυμάζοντας την μοναδική θέα με τις ατελείωτες οροσειρές και ορυζώνες και εξερευνώντας το σπήλαιο Μούα. Θα συνεχίσουμε το ταξίδι μας με μία βόλτα με βάρκες στον ποταμό Ταμ Κοκ, για να απολαύσουμε το τοπίο με τους διάσπαρτους ασβεστόλιθους και από κοντά. Τέλος θα επισκεφθούμε την παγόδα Μπιχ Ντονγκ, που αποτελεί ένα πνευματικό αξιοθέατο. Εδώ θα απολαύσουμε τη γαλήνια ατμόσφαιρα και θα μάθουμε περισσότερα για τον Βουδισμό στο Βιετνάμ. Γεύμα θα δοθεί κατά τη διάρκεια της εκδρομής.

Επιστροφή στο Ανόι και χρόνος ελεύθερος για να κάνετε τα παζάρια σας στα μικρομάγαζα του ιστορικού κέντρου.







### Ημέρα 8η: Ανόι – Πτήση για Χουέ – (Αυτοκρατορικός τάφος - Απαγορευμένη πόλη - Kien Trung\_ (Π/Δ)

Πρωινή πτήση για την Αυτοκρατορική Χουέ, που είναι χτισμένη δίπλα στον ποταμό Sông Ημση και επί της κυβέρνησης των Νγκυεν αποτελούσε την επίσημη πρωτεύουσα της χώρας. Με την άφιξη μας, θα έχουμε την ευκαιρία να ξεναγηθούμε στον τάφο του δεύτερου και πιο αγαπητού αυτοκράτορα Minh Mang και στη συνέχεια αν επισκεφθούμε με ηλεκτρικά αμαξίδια (για περισσότερη άνεση), την αρχαία οχυρωμένη ακρόπολη και πρώην ανάκτορο (που θυμίζει την απαγορευμένη πόλη του Πεκίνου) στις όχθες του ποταμού των αρωμάτων. Τέλος θα επισκεφθούμε το πρόσφατα ανακαινισμένο Κιεν Τρανγκ, ένα μεγαλοπρεπές παλάτι της δυναστείας Νγκυεν με εντυπωσιακές πινελιές Δυτικής αρχιτεκτονικής.

Δείπνο θα δοθεί σε τοπικό εστιατόριο.





### Ημέρα 9η: Χουέ -Θεαματική διαδρομή τρένου Χουέ – Ντανάνγκ-Χόι Αν (Π/Δ)

Μετά το πρωινό, θα ακολουθήσει η μεταφορά μας στη Ντα Νανγκ με τη νέα Θεαματική Διαδρομή τρένου, που προσφέρει μια αξέχαστη εμπειρία, διασχίζοντας μαγευτικά τοπία και εμβληματικά ορόσημα που ορίζουν την πλούσια πολιτιστική κληρονομιά του κεντρικού Βιετνάμ. Από τα εγκαίνιά της, αυτή η διαδρομή έγινε σήμα κατατεθέν επισκεψιμότητας από όλον τον κόσμο, που απολαμβάνει σε μία τρίωρη διαδρομή το πέρασμα Χάι Βαν και το μαγευτικό τοπίο Λανγκ Κο, που θεωρείται ο ομορφότερος όρμος της χώρας.

Ακολουθεί η μεταφορά στο Χόι Αν, για να δούμε το ιστορικό κινεζικό και ιαπωνικό κέντρο με την 400 ετών κλειστή ιαπωνική γέφυρα, τον κινέζικο ναό της Θεάς της Θάλασσας και την τοπική αγορά τροφίμων. Με το τέλος της περιήγησης, θα σας κάνουμε δώρο μία βαρκάδα στο κεντρικό κανάλι, για να αφιερώσετε και εσείς κάνοντας μία ευχή, ένα φανάρακι στα νερά που καθρεφτίζουν πολύχρωμα από τα διακοσμητικά κρεμαστά πολύχρωμα φανάρια. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας στο Χοι Αν και δείπνο σε τοπικό εστιατόριο.





### Ημέρα 10η: Λόφοι Μπα Να-Χρυσή Γέφυρα–Ξενάγηση Χοι Αν (Π/Δ)

Κατά την πρωινή μας εκδρομή, θα έχουμε την ευκαιρία να περπατήσουμε πάνω στην ομορφότερη Χρυσή Γέφυρα της χώρας που την κρατάνε δύο τεράστια χέρια και προσφέρει μία απaráμιλλη θέα στα καταπράσινα μαρμάρινα βουνά της περιοχής. Αδράξτε την ευκαιρία και απολαύστε το θεματικό πάρκο της περιοχής που θα σας θυμίσει Ντίσνεϋλαντ, δείτε από κοντά τους κήπους της αγάπης και το γαλλικό κελάρι και ψυχαγωγηθείτε με τον καλύτερο τρόπο στις εγκαταστάσεις του πάρκου.





### **Ημέρα 11η: Πτήση από Ντα Νανγκ για Σαϊγκόν (Χο Τσι Μιν)–Ξενάγηση πόλης (Π/Δ)**

Μετά το πρωινό, θα μεταφερθούμε στο κοντινό αεροδρόμιο της Ντα Νανγκ για την πτήση που θα μας φέρει στο νότο της χώρας. Με την άφιξή μας, θα συνεχίσουμε την εξερεύνηση μας στο κέντρο της Σαϊγκόν, για να επισκεφθούμε το μουσείο πολέμου με σπάνια φωτογραφικά ντοκουμέντα από τον πόλεμο με τους Αμερικανούς, την Παναγία των Παρισίων, το γοθικού στυλ κεντρικό ταχυδρομείο, την γαλλική Όπερα, τον μεγάλο πεζόδρομο και στο τέλος της ξενάγησης, θα έχουμε χρόνο για να επισκεφθούμε την κλειστή αγορά της πόλης, Μπεν Ταν, γεμάτη από μικρομάγαζα για να κάνετε τα τελευταία σας παζάρια και να προμηθευτείτε αναμνηστικά. Δείπνο θα δοθεί σε τοπικό εστιατόριο.





### Ημέρα 12η: Εκδρομή στα τούνελ Κου Τσι (Π/Δ)

Μετά το πρωινό, θα απολαύσουμε μία δίωρη διαδρομή μέσα από αστικές περιοχές και μια καταπράσινη νότια βιετναμέζικη ύπαιθρο βορειοδυτικά της Σαϊγκόν, μέχρι τις σήραγγες Cu Chi. Αυτό το συγκρότημα σήραγγας πρωτοσκάφηκε το 1948 για να κρυφτούν οι αντάρτες από τις γαλλικές σαρώσεις αέρος και εδάφους. Εδώ οι σήραγγες χρησίμευσαν επίσης ως δίοδοι επικοινωνίας, κρύπτες τροφίμων και όπλων καθώς και ως νοσοκομεία και χώροι διαβίωσης για τους αντάρτες μαχητές σε όλη τη διάρκεια του αμερικανικού πολέμου. Με την επίσκεψή μας, θα γνωρίσουμε τα υπόγεια χωριά και θα κατανοήσετε καλύτερα την ιστορία των τούνελ, τη ζωή κάτω από την γη και την ανθεκτικότητα του Βιετναμέζικου λαού κατά τη διάρκεια της μάχης. Επιστροφή στη Σαϊγκόν και γεύμα θα δοθεί σε τοπικό εστιατόριο.





### Ημέρα 13η: Σαίγκόν - Δέλτα Μεκόνγκ – Κάου Ντοκ (Π/Δ)

Ακολουθώντας τη νότια διαδρομή, θα φτάσουμε στο Δέλτα του ποταμού Μεκόνγκ, που αποτελεί το νοτιότερο κομμάτι του Βιετνάμ και περιλαμβάνει 12 επαρχίες, καλύπτοντας 40.000 τ.χλμ. με πληθυσμό 17 εκατ. κατοίκους. Το μεγάλο «Ποτάμι των Εννέα Δράκων» προσφέρει στο αχανές δέλτα του απίθανες εικόνες στον ταξιδιώτη, με τις γυναίκες βαρκάρισσες με τα τριγωνικά καπέλα, τις πλωτές αγορές και τα στενά κανάλια. Από εκεί θα πραγματοποιήσουμε μία βαρκάδα σε παραπόταμο του μεγάλου ποταμού και θα απολαύσουμε τη διαδρομή στο καταπράσινο κανάλι, για να δούμε πώς ψαρεύουν οι ντόπιοι με παραδοσιακό τρόπο. Θα συνεχίσουμε την βαρκάδα μας μέσα από ένα πυκνό υδρόβιο φοινικόδασος Δείπνο και διανυκτέρευση θα έχουμε στο Κάου Ντοκ, κοντά στα σύνορα της Καμπότζης.





### **Ημέρα 14η: Κάου Ντοκ - Πνομ Πενχ (Καμπότζη) (Π/Δ)**

Διασχίζοντας το ποτάμι με ταχύπλοο, θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε τα παράθια χωριά και να φτάσουμε στη μαρτυρική πρωτεύουσα Πνομ Πενχ. Η γνωριμία με την Καμποτζιανή πρωτεύουσα ξαφνιάζει ευχάριστα. Πόλη ανοιχτού ορίζοντα, ακριβώς στις όχθες του επιβλητικού Μεκόγκ, χαρακτηρίζεται από καλοσχεδιασμένη ρυμοτομία, πολλούς πνεύμονες πρασίνου και πληθώρα αξιοθέατων. Ξεκινάμε από τον Λόφο της κυρίας Πενχ, από όπου πήρε το όνομα της η πόλη. Εκεί βρίσκεται το σύμπλεγμα των Βουδιστικών ναών Πενχ ενώ η θέα της πόλης κόβει κυριολεκτικά την ανάσα. Ακολουθεί επίσκεψη στο μεγαλόπρεπο Βασιλικό Παλάτι με την εμφανώς Ταυλανδέζικη επιρροή και την περίφημη Ασημένια Παγόδα, το τραγικό Μουσείο Γενοκτονίας, που στεγάζεται στη διάσημη πρώην φυλακή Τουλ Σλένγκ, όπου διαπράχθηκαν τα φριχτά εγκλήματα των κόκκινων Χμερ κατά των κυβερνητικών και της διανοήσης, όταν ανέλαβαν την εξουσία και φυσικά περίπατος στην πρόσφατα διαμορφωμένη προμενάδα του ποταμού Μεκόγκ. Θα σταματήσουμε για λίγο στο μνημείο της Ανεξαρτησίας και θα τελειώσουμε με το πολύ ενδιαφέρον Εθνικό μουσείο. Ακολουθεί τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και δείπνο σε τοπικό εστιατόριο.





#### Ημέρα 15η: Πνομ Πενχ-Σιέμ Ριπ-Τόνλε Σαπ (Π/Δ)

Πτήση για τη πόλη Σιέμ Ριπ και γνωριμία με τα πλωτά ψαροχώρια της τεράστιας λίμνης Τόνλε Σαπ, που θα θαυμάσουμε την διαφορετικότητα του τοπίου με τα τριώροφα πασσαλόπηκτα σπίτια των ψαράδων. Στην περίπτωση που η λίμνη έχει πλημμυρίσει, θα σας προσφέρουμε ένα μοναδικό δώρο: βαρκάδα στο πλημμυρισμένο δάσος, μία μοναδική εμπειρία που μας την παρέχουν οι μητέρες του χωριού, δείχνοντας μας κρυφώνες αποδημητικών πουλιών.

Επιστροφή στο κέντρο του Σιέμ Ριπ και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Χρόνος ελεύθερος για μία βόλτα στα μικρομάγαζα της περιοχής. Θα ακολουθήσει δείπνο με μουσική και χορούς Αψάρα.







### Ημέρα 16η: Σιέμ Ριπ (Ναοί: Άνγκορ Τομ, Τα Προμ, Άνγκορ Βατ) (Π/Δ)

Η πρωινή μας ξενάγηση θα έχει αφητηρία την οχυρωμένη πόλη **Άνγκορ Τομ** ("η μεγάλη πόλη"), πρωτεύουσα του αρχαίου κράτους των Χμερ κατά τον 12ο αιώνα. Θα συνεχίσουμε με το αίθριο των ελεφάντων μπροστά από τα ερείπια του βασιλικού ανακτόρου και θα επισκεφθούμε το εντελώς διαφορετικό και πολυ-κινηματογραφημένο αρχαίο βουδιστικό μοναστήρι **Τα Προμ**, σχεδόν ανέπαφο μέσα στη ζούγκλα που το έχει κυριολεκτικά καταβροχθίσει. Τέλος νωρίς το απόγευμα, θα επισκεφθούμε τον πιο διάσημο ναό, τον μεγαλειώδη **Άνγκορ Βατ** "Η Πόλη των Ναών", ένα από τα θαύματα του ανατολικού κόσμου με αριστουργήματα διακοσμητικών λεπτομερειών και αρχιτεκτονικού στυλ, με εντυπωσιακά ερείπια να αποδεικνύουν τα θαυμαστά επιτεύγματα του μεγαλύτερου πολιτισμού της Νοτιοανατολικής Ασίας. Σύμφωνα με την ινδουιστική μυθολογία, αποτελεί ένα αντίγραφο του σύμπαντος με το όρος Μεου να περιβάλλεται από ηπείρους και ωκεανούς με πολυάριθμες στοές και εικόνες ουράνιων χορευτών Αψάρα.

### Ημέρα 17η: Πτήση επιστροφής (Π)

Έχοντας πρωινή αναχώρηση για το αεροδρόμιο, θα ακολουθήσουμε την ίδια διαδρομή όπως στην αρχή του προγράμματος για την επιστροφή μας στην Αθήνα, μέσω ενδιάμεσου σταθμού.

### Ημέρα 18η: Πτήση επιστροφής

Άφιξη στην Αθήνα.

**ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:** Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.



**ΤΙΜΕΣ**

Αναχωρήσεις και από  
Θεσσαλονίκη  
...Ρωτήστε μας για τις τιμές!

Ταξίδι	Διαμονή/Διατροφή	Αναχωρήσεις	Δίκλινο	Μονόκλινο	Φόροι
<b>Ινδοκίνα (Βιετνάμ – Καμπότζη)</b>  <b>18 ημέρες</b>	<b>4*sup, 5*</b>  <b>Ημιδιατροφή</b>	<b>22/11</b>	<b>2.610</b>	<b>+830</b>	<b>1.190</b>

Το **COSMORAMA** σας προσφέρει:

- Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) σε πτήσεις της Turkish Airlines
- Εσωτερικές πτήσεις: Ανόι-Χουέ, Ντα Νανγκ-Σαϊγκόν, Πνομ Πενχ-Σιεμ Ριπ, Σιεμ Ριπ - Μπανγκόκ
- Εισιτήρια θεαματικού τρένου από Χουέ προς Ντα Νανγκ
- Εισιτήρια ταχύπλοου από Κάου Ντοκ προς Πνομ Πενχ
- 3 (τρεις) διανυκτερεύσεις στο Ανόι σε ξενοδοχείο 4\* superior (Ο' Gallery Premier ή αντίστοιχο)
- 1 (μία) διανυκτέρευση σε παραδοσιακό πολυτελές πλοίο 5\* στον κόλπο Χα Λονγκ (Hermes Cruise ή αντίστοιχο)
- 1 (μία) διανυκτέρευση σε τετράκλινες καμπίνες εντός τραίνου για τη διαδρομή στη Σάπα
- 1 (μία) διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο 4\* superior στη Σάπα (BB Hotel 4\* superior ή αντίστοιχο)
- 1 (μία) διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο 4\* superior στο κέντρο της Χουέ (Eldora ή αντίστοιχο)
- 2 (δύο) διανυκτερεύσεις σε μπουτίκ ξενοδοχείο 4\* superior στο Χόι Αν (Hadana boutique resort ή αντίστοιχο)
- 2 (δύο) διανυκτερεύσεις στη Σαϊγκόν σε ξενοδοχείο 5\* (Le Meridien hotel ή αντίστοιχο)
- 1 (μία) διανυκτέρευση στο Κάου Ντοκ σε ξενοδοχείο 4\* (Victoria Chau Doc ή αντίστοιχο)
- 1 (μία) διανυκτέρευση στη Πνομ Πενχ σε ξενοδοχείο 4\* superior (The Onra ή αντίστοιχο)
- 2 (δύο) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4\* superior στο Σιεμ Ριπ (Hari Residence & Spa ή αντίστοιχο)
- Μεταφορές - εκδρομές - ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα
- Ημιδιατροφή
- Εισόδους κατά την διάρκεια των ξεναγήσεων σε όλα τα επισκεπτόμενα βάσει προγράμματος
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Φ.Π.Α.
- Τοπικό διαπιστευμένο αγγλόφωνο ξεναγό
- Έμπειρο συνοδό σε όλο το ταξίδι
- Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες

## ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- × Φιλοδωρήματα – Αχθοφορικά
- × Κόστος έκδοσης βίζας Βιετνάμ-Καμπότζη, 90 ευρώ. Πληρώνονται στο γραφείο μας πριν την αναχώρηση.
- × Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο.

## ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

- Το πρόγραμμα της κρουαζιέρας στον κόλπο Χα Λονγκ, μπορεί να διαφοροποιηθεί, σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκάστοτε εταιρείας και αντί για τα πλωτά χωριά να επισκέπτεται νησιά και σπήλαια
- Δεν γίνεται προκράτηση θέσεων σε κάθε πτήση και το ζητάτε μόνο κατά την ώρα του Check In.

## ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ

- Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα προορισμού.
- Απαραίτητες δύο (2) έγχρωμες φωτογραφίες διαβατηρίου. Να τις έχετε μαζί σας
- Απαραίτητη μία έγχρωμη φωτογραφία (τύπου διαβατηρίου ) και ψηφιακή έγχρωμη φωτογραφία του διαβατηρίου, να σταλούν ηλεκτρονικά με την εγγραφή στο γραφείο μας

## ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας [www.cosmorama-travel.gr](http://www.cosmorama-travel.gr) καθώς και στα έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής.

### ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ

<u>ΤΡΑΠΕΖΑ</u>	<u>ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ</u>	<u>IBAN</u>
ALPHA BANK	101-00-2320-009478	GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478
NATIONAL BANK	080/471703-14	GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314
EUROBANK	0026.0012.32.0200537077	GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077
PIRAEUS BANK	5029-057435-719	GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719

## ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των ταξιδιών μας.

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την πληρότητα του αεροσκάφους.

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την ασφαλιστική εταιρία. Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα.

## Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA...

...γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!

### Δέκα λόγοι θα σας πείσουν:

#### ❖ ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον πελάτη.

#### ❖ ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων.

#### ❖ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους.

#### ❖ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτώτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους συμβούλους ταξιδιών μας.

#### ❖ ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ

Η ομάδα μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το ΚΑΛΥΤΕΡΟ.

#### ❖ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents).

❖ **ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ**

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας.

❖ **ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ**

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό.

❖ **ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ**

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο.

❖ **ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ**

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού.

